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Характеристическая функция: пример решения задачи 

 

Задача. По заданному закону или плотности распределения случайной величины ξ  найти 

характеристическую функцию ( )tϕ .  
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ξ −= = , 0, 1,2,...a k> = . 

0,38a = .  
 

Решение. По определению, характеристическая функция для дискретного распределения 

равна: ( ) itxit
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t M e e pξϕ  = =  ∑ . 

Получаем: ( ) ( ) ( ) ( )1
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При 0,38a =  получаем: ( ) ( )0,38 1 0,38
ite

t e eϕ − −= −  

 
 
Замечание: 
Вообще надо считать 0,1,2,...k = , тогда суммирование будет от 0 и получим: 
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